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МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО КОМПЛЕКСУ ANSYS 

У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРОФІЛЮ 
 

Характерною рисою техногенного суспільства є активне впровадження 
процесів інформатизації в різні сфери людської діяльності. Використання 
цифрових технологій призвело до формування певної інфраструктури та 
розроблення різноманітного програмного забезпечення (ПЗ) для опрацювання 
суспільної, економічної, освітньої інформації тощо. На сьогодні одним із 
найпоширеніших видів програмного забезпечення, що зберігає та обробляє 
великі потоки інформації, є інформаційні системи. Більшість із них 
використовуються на підприємствах із метою покращення їхньої 
рентабельності та конкурентоспроможності. 

Інформатизація суспільства сприяла виникненню принципово нових 
підходів до навчання, спілкування та життя в цілому. Значним фактором 
підвищення якості освіти в умовах інформаційного суспільства є не тільки її 
оснащення мультимедійними проєкторами, комп’ютерами, іншими технічними 
засобами навчання, а й упровадження якісних програмних засобів навчального 
призначення [3]. 

Теоретичні положення щодо використання інформаційних систем 
розроблялися А.М. Березою, Ю.А. Ізбачковим, В.Н. Петровим, 
Н.А. Гайдамакіним та ін. Різноманітні аспекти впровадження та використання 
саме програмного комплексу ANSYS у навчальному процесі вищої школи 
висвітлені в працях таких відомих науковців, як М. Жалдак, Ю. Рамський,  
О. Співаковський, О. Спірін, В. Беспалько та ін. Водночас існує незначна 
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кількість програмних засобів, які можна використовувати під час вивчення та 
дослідження студентами в напрямі технічного та конструкторського 
проєктування вузлів та агрегатів автомобіля. 

ANSYS – це спеціалізований інструмент для проєктування електричних 
машин і швидкого міждисциплінарного аналізу у всьому робочому діапазоні 
крутного моменту і швидкості. ANSYS допомагає оцінювати типології і 
концепції двигунів у всьому робочому діапазоні, розробляти конструкції, 
оптимізовані за продуктивністю, ефективністю та розмірами. 

ANSYS Motor-CAD представлений чотирма інтегрованими модулями – 
EMag, Them, Lab, Mech, які дозволяють проводити міждисциплінарні 
розрахунки, завдяки чому користувачі можуть швидше перейти від концепції 
до остаточного проєкту. Шаблонно-орієнтоване налаштування розрахункових 
моделей в ANSYS спрощує та автоматизує процес створення моделей, а 
вбудовані електромагнітний, тепловий і механічний розв’язувальники 
визначають мультифізичний стан конструкції двигуна. ANSYS дозволяє 
студентам виготовляти оптимізовані конструкції електродвигунів та 
генераторів, допомагає знайти рішення, які відповідають розмірам, вазі, 
енергоефективності, вартості та іншим заданим специфікаціям. 

Для глибокого аналізу і перевірки конструкції двигуна модель ANSYS 
Motor-CAD може бути передана в ANSYS Maxwell, ANSYS Icepack та ANSYS 
Fluent. Поєднання передових розв’язувальників з ANSYS забезпечує високу 
точність, можливість 2D/3D аналізу, дозволяючи студентам аналізувати 
крайові тривимірні ефекти, розмагнічування постійних магнітів, втрати в 
осерді, гістерезис та інші електромагнітні явища, проєктувати цілі системи 
охолодження двигуна [4]. 

Під час оволодіння основами кінцево-елементного аналізу під час 
розв’язування задач студентами доцільно застосовувати таку активну форму 
навчання, як самостійна робота студентів під керівництвом викладача [1]. 

Отже, одним із напрямів застосування інформаційно-комунікативних 
технологій у процесі навчання студентів транспортного профілю вважається 
використання програмного комплексу ANSYS [2].  

Дидактична доцільність використання зазначеного програмного комплексу 
в навчальній діяльності пояснюється такими перевагами: підвищення 
пізнавального інтересу шляхом різних способів сприйняття інформації 
студентами; забезпечення індивідуалізації та диференціації процесу навчання. 
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